

Tabelul comparativ
la proiectul de lege pentru modificarea articolului 108 din Codul familiei al Republicii Moldova nr. 1316/2000

Conținutul normei în vigoare	Modificarea propusă	Conținutul normei după modificare
Codul familiei nr. 1316/2000 (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2001, nr.47–48, art.210), cu modificările ulterioare		
<p>Articolul 108. Indexarea pensiei de întreținere Pensia de întreținere, stabilită de instanța judecătorească într-o sumă bănească fixă, se indexează în cazurile și în modul stabilit de lege.</p>	<p>Articolul 108 va avea următorul cuprins: „Articolul 108. Quantumul pensiei de întreținere stabilită într-o sumă bănească fixă (1) Pensia de întreținere stabilită de instanța judecătorească într-o sumă bănească fixă constituie cel puțin 50% din quantumul mediei anuale a minimului de existență, calculat pentru categoria de populație corespunzătoare pentru anul precedent, de către Biroul Național de Statistică. (2) Pensia de întreținere stabilită într-o sumă bănească fixă se achită în anii următori corespunzător creșterii procentuale a mediei anuale a minimului de existență, calculat de Biroul Național de Statistică, fără a fi necesară pronunțarea unei noi hotărâri în acest sens. În cazul în care debitorul are restanțe la plata pensiei de întreținere, plata se va face conform valorii minimului de existență aplicabile la momentul efectuării acesteia. (3) Hotărârea instanței judecătorești prin care s-a stabilit pensia de întreținere într-o sumă bănească fixă reprezintă un titlu executoriu. În cazul în care debitorul întreținerii nu efectuează plata pensiei în quantumul stabilit, creditorul se poate adresa executorului judecătoresc din raza teritorială în care domiciliază debitorul pentru executarea silită a hotărârii.”</p>	<p>„Articolul 108. Quantumul pensiei de întreținere stabilită într-o sumă bănească fixă (1) Pensia de întreținere stabilită de instanța judecătorească într-o sumă bănească fixă constituie cel puțin 50% din quantumul mediei anuale a minimului de existență, calculat pentru categoria de populație corespunzătoare pentru anul precedent, de către Biroul Național de Statistică. (2) Pensia de întreținere stabilită într-o sumă bănească fixă se achită în anii următori corespunzător creșterii procentuale a mediei anuale a minimului de existență, calculat de Biroul Național de Statistică, fără a fi necesară pronunțarea unei noi hotărâri în acest sens. În cazul în care debitorul are restanțe la plata pensiei de întreținere, plata se va face conform valorii minimului de existență aplicabile la momentul efectuării acesteia. (3) Hotărârea instanței judecătorești prin care s-a stabilit pensia de întreținere într-o sumă bănească fixă reprezintă un titlu executoriu. În cazul în care debitorul întreținerii nu efectuează plata pensiei în quantumul stabilit, creditorul se poate adresa executorului judecătoresc din raza teritorială în care domiciliază debitorul pentru executarea silită a hotărârii.”</p>